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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO GERAL 

16 de novembro de 2023 
 

Nome Representação Rubricas 

Elsa Maria Curto Docente – Presidente  Presente 

Carla Rosa Docente Presente 

José Nascimento Docente Presente 

Maria Fátima Santos Docente Presente 

Maria Natália Gregório Docente Presente 

Paulo Gonçalves Docente Presente 

Ricardo Carreira Docente Presente 

Teresa Caldeira Ferreira Docente Presente 

Ana Cristina Faustino Não Docente Presente 

Susana Isidoro Não Docente Presente 

Carina Henriques Pais e Encarregados de Educação Presente 

Lília Marquês Pais e Encarregados de Educação Presente 

Carla Pinho Pais e Encarregados de Educação Ausente 

Alice Lourenço Aluno Presente 

Afonso Neves Aluno Presente 

Ana Sofia Godinho Município de Óbidos Presente 

Filipe Daniel  Município de Óbidos Presente 

Margarida Reis Município de Óbidos Presente 

Maria Guedes Aces Oeste Norte Presente 

Marta Caetano Escola Superior de Turismo e  
Tecnologia do Mar - Peniche 

Ausente 

Miguel Silvestre OBITEC – Parque Tecnológico Presente 

Outros intervenientes Representação Rubrica 

José Santos Diretor do Agrupamento de Escolas 
Josefa de Óbidos 

----- 

 

 



2 
 

 

Aos dezasseis dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, pelas dezoito horas, reuniu 

o Conselho Geral do Agrupamento de Escolas Josefa de Óbidos com a presença de todos os 

conselheiros, à exceção dos conselheiros Marta Caetano e Carla Pinho. 

Ordem de trabalhos: 

Ponto um - Discussão e apreciação do Relatório de Avaliação dos candidatos ao 

procedimento concursal para Diretor do Agrupamento de Escolas Josefa de Óbidos e 

eventual eleição do Diretor, nos termos do Artigo 23 do Decreto-Lei nº 75/2008 de 22 de 

Abril e do Decreto-Lei nº 137/ 2012 

A Presidente do Conselho Geral Elsa Curto, deu início à reunião, agradecendo a presença de 

todos nesta reunião. Comunicou que o período de consulta dos documentos da candidatura 

a diretor decorreu dentro do horário e prazo estabelecido na reunião anterior.  

O conselheiro Paulo Gonçalves pediu a palavra a fim de cumprimentar a Comissão Eleitoral 

pela apreciação fidedigna dos documentos de candidatura. 

Terminado o tempo designado para a discussão e apreciação do relatório de avaliação do 

candidato os conselheiros reuniram e, de acordo com o artigo 23º do Decreto-Lei nº 

75/2008, de 22 de abril, com a redação dada pelo Decreto-Lei nº 137/2012, de 2 de julho e 

do artigo 9º do Regulamento para Eleição do Diretor, o Conselho Geral procedeu à eleição 

do diretor.  

Contados os votos, foi apurado o seguinte resultado:   

Número de membros do Conselho Geral - 21 

Número de votantes – 19  

Candidato A - José Fernando da Silva de Sousa Santos obteve 14 (catorze) votos. 

Foram ainda apurados 3 (três) votos em branco.  

 

Assim, foi eleito diretor do Agrupamento de Escolas Josefa de Óbidos, o candidato José 

Fernando da Silva de Sousa Santos, um vez que obteve a maioria absoluta dos votos dos 

elementos presentes nesta reunião. 

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada esta reunião do Conselho Geral e se lavrou 

a presente ata que será assinada pela Presidente do Conselho Geral, Elsa Curto e pela 

secretária que redigiu a ata. 

 

A Presidente do Conselho Geral      A Secretária 

         Elsa Maria da Silva Curto       Susana Isidoro       

 _____________________________     ________________________ 
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